

TFA Žeranovský železnák - junior, aneb nejtvrdší hasič přežije

Okres: Kroměříž

ORGANIZACE	
Název organizace	SH-ČMS Sbor dobrovolných hasičů Žeranovice
Krátké představení organizace	<p>Historicky vzato jsme spolek se 120letou tradicí s původně bohubilbou činností v požární prevenci. V novodobé historii jsme se stali ryze dobrovolnickou sportovní organizací, navazující na tradici požárního sportu, ale i s všeobecnější činností výchovně a kulturně-společenskou. Sdružujeme bezúplatně dospělé dobrovolníky, mládež a děti, které vedeme ke sportu i k tradicím. Ročně absolvujeme cca 20 závodů v týmovém požárním sportu a též pořádáme kulturní akce pro široké okolí. Většinu činností financujeme svépomocí, případně z příspěvků od obce či sponzorů. Evidujeme cca 20 dospělých dobrovolníků a 52 dětí.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Žeranovice 204, 76901 Holešov</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	https://sdhzeranovice.estranky.cz/
Kontaktní osoba	Jana Janečková
E-mail	starosta.sdhzeranovice@gmail.com
Telefon	604981232
PROJEKT	
Název projektu	TFA Žeranovský železnák - junior, aneb nejtvrdší hasič přežije
Místo realizace projektu	Žeranovice
Stručná anotace projektu	<p>Petr: „Štve mě, že teď nemůžu závodit, nemám tým.“ Zapojení dětí nejen z naší obce, ale i okolních menších obcí do hasičských soutěží formou individuálních závodů Atraktivní pohyb dětí, které odrostly tradičním tabulkovým kolektivním sportovním aktivitám, kterých se účastnily zpravidla už od 6 let. Motivace dětí je vysoká, protože si zase mohou plnit své sny a přání.. Dosud byly tyto děti na čas vyřazeny a našli si jinou činnost mimo sport. Nyní mohou zářit jako jednotlivci, samy za sebe.</p> <p><i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>TFA znamená z překladu anglických slov "Nejtvrdší hasič přežije." Soutěž simuluje zásah hasiče a záchranu člověka. Při soutěži u závodníka záleží na celkové fyzické i psychické připravenosti, je nutná rychlost, vytrvalost, síla, zručnost a odhodlání. Pro úspěšné trénování a následně uspořádání těchto nových závodů je potřeba pořídit cvičební pomůcky a zázemí. Je to klíčová věc pro setkávání dětí, mládeže a dospělých při společné smysluplné aktivitě. Závody je reálně uspořádat na jaře 2024. Do té doby postupně hlavně především svépomocí vybudujeme zázemí a pomůcky k jednotlivým disciplínám. Vzorem jsou nám dospělí muži, kteří během jednoho roku postupovali obdobně. Trénink lze absolvovat dočasně na improvizovaných pomůckách, ale dlouhodobě to není ideální a pro závody pak nemožné. Trénovat bude 20 dětí z naší obce 1x-2x týdně. V současné době podobné závody v okolí nejsou rozšířené, tudíž si pomůcky ani nelze zapůjčit, jako se tak děje u tradičních závodů v požárním sportu. Je nutné pořídit především tyto pomůcky: hadice C52 10m, hadice B75 10m, hadice B75 20m, C52 10m, proudnice C52, hadice B75 10m, proudnice B75, figurína pro přípravku, figurína pro mladší (výška 120cm, váha 10kg), figurína pro starší (výška 170cm, váha 15kg) - 8x kanystr, hammer box 1m, kladiva 1kg, 2kg, 5kg zátěž na záda, dřevěná dřevěná bariéra, máme na trénink, na závod nevhodné, nastavitelná, nízká kladina, žebřík hliníkový, lano 5m s karabinou, tunel CTIF.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Zapojíme do sportu mnohem více dětí, a především žádné z nich nebude závislé na složení týmu, ale mohou trénovat individuálně a účastnit se závodů i ve věku, kdy by se nevešly do tradičních soutěží. Budeme moci s dětmi trénovat ve vlastním zázemí kdykoliv, a nebude nutné dojíždět do jiných lokalit.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod. (max. 300 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Sport Jiné (uvedte níže)</p>
Jiná cílová skupina	<p>Cílová skupina pro děti každého věku s jakýmkoliv schopnostmi a dovednostmi. Každý vynikne v něčem jiném a dostupné všem rodinám. Děti na kroužek nedojíždí, na závody odvoz zajistí hasiči, všechno vybavení i dres děti dostanou nic nekupují, kroužek téměř nic nestojí. Tato soutěž je určena pro všechny věkové kategorie od 3let. Závod rozdělen do více kategorií a to věkově i pohlavím. Přípravka 3-5let, mladší žáci 6-9let, starší žáci A 10-12let, starší žáci B 13-14let, dorost A 15-16let, dorost B 17-18let. Každá kategorie má váhově jiné pomůcky-nářadí i výškově bariéry se liší. Sice je tato soutěž náročná, ale velmi pestrá, každý závodník může v něčem vyniknout a také najít slabší místa v čem se může neustále zdokonalovat. Soutěž může být pokaždé jiná, má nekonečně mnoho možností a to je to zajímavé, každé dítě má možnost vyniknout. Záleží na poskládání trati, na použití pomůcek, překážek a vzdálenosti.</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Popište krátce cílovou skupinu	<p>Cílová skupina pro děti každého věku s jakýmkoliv schopnostmi a dovednostmi. Každý vynikne v něčem jiném a dostupné všem rodinám. Děti na kroužek nedojíždí, na závody odvoz zajistí hasiči, všechno vybavení i dres děti dostanou nic nekupují, kroužek téměř nic nestojí. Tato soutěž je určena pro všechny věkové kategorie od 3let. Závod rozdělen do více kategorií a to věkově i pohlavím. Přípravka 3-5let, mladší žáci 6-9let, starší žáci A 10-12let, starší žáci B 13-14let, dorost A 15-16let, dorost B 17-18let. Každá kategorie má váhově jiné pomůcky-nářadí i výškově bariéry se liší. Sice je tato soutěž náročná, ale velmi pestrá, každý závodník může v něčem vyniknout a také najít slabší místa v čem se může neustále zdokonalovat. Soutěž může být pokaždé jiná, má nekonečně mnoho možností a to je to zajímavé, každé dítě má možnost vyniknout. Záleží na poskládání trati, na použití pomůcek, překážek a vzdálenosti.</p> <p><i>Uvedte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>1. Zapojení dětí všech věkových kategorií (tréninky, závody, výroba pomůcek na trénink i na závody) 2. Pořízení či výroba pomůcek a zázemí, které může sloužit i pro širší okolí, spřáteleným sborům 3. Uspořádání konkrétních závodů 4. Dlouhodobá činnost, rozšiřující stávající možnosti</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Postupné kroky k realizaci řešíme už nyní. Především na pořízení materiálu je nutné si vydělat jinou činností, např. uspořádáním karnevalu, uspořádáním jiných závodů apod. Do podzimu 2023 bychom chtěli mít připraveny alespoň část pomůcek na trénink, aby mohly děti už začít. Na jaře 2024 bychom uspořádali oficiální závody.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>

Rozpočet projektu	<p>Veškerou činnost děláme dobrovolně bez nároků na honorář. Zařízení a vybavení: hadice C52 10m na smotání -2600kč hadice B75 10m na smotání - 2600kč hadice B75 20m na smotání - 5300kč hadice C52 10m na roztažení + proudnice C52 - 1500kč hadice B75 10m na roztažení + proudnice B75 - 1500kč figurína(výška 120cm, váha 10kg) - musíme vyrobit 2000kč figurína(výška 170cm, váha 15kg) - musíme vyrobit 2000kč hammer box 1m vzdálenost- 9500kč kladiva 1kg, 2kg, 5kg 3000kč zátěž na záda-batoh s PET lahví- 500kč bariéra 70m - 12 000kč, máme na trénink, na závod nevhodné bariéra 150m-170m nastavitelná 21 500kč nízká kladina- 25 800kč žebřík hliníkový- 1300kč lano 5m s karabinou- 350kč tunel CTIF 19 481kč Cestovné, případně jiné služby řešíme průběžně z vlastních zdrojů.</p> <p><i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50000</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Postupně šetříme z činností které nám to umožňují. Samozřejmě oslovujeme sponzory. Částečně se podílí i obec, která nám přispívá všeobecně na stávající činnost. Máme podanou žádost na MŠMT (Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy), které přispívá na vybrané sportovní aktivity. Všechny tyto zdroje umožňují jen částečné financování.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Budeme rádi i za nefinanční podporu. Např. výroba překážek, klidně i materiál na tyto překážky. Pořízení vybavení přímo nesouvisející s tréninkem, ale třeba jen soutěží - stany pro nadstřešení registrace a časoměry. Sponzorské tabule. Výsledkové tabule.. Případně zapůjčení vozidla pro více osob. Nebo výpomoc při organizaci.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Naše činnost zahrnuje široké spektrum aktivit, které je nutné financovat. Každoroční obnova stávající techniky, nebo dresů pro děti apod. Do projektu jsme nyní ani nezapočítali techniku k závodům, kterou si můžeme jednorázově zapůjčit., protože důležitější je pro nás mít na čem a s čím trénovat. To si nelze 2x týdně půjčovat a převážet sem a tam.</p>
Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?	<p>Tyto závody začínají být čím dál víc atraktivnější jak pro samotné závodníky, tak pro širokou veřejnost. Mohli jsme se o tom přesvědčit už když jsme letos pořádali totožnou soutěž pro dospělé. Můžeme nabídnout propagaci formou reklamy jak při samotné soutěži, tak na všech poutačích spojených se soutěží. Také na dresích závodníků, nebo tričkách. Můžeme to pojmout různě. Propagaci i na jiných akcích, které jako spolek pořádáme. Každoročně přispíváme také zprávami na web obce, i do místního tisku. Máme vlastní internetové stránky a Facebook. Hodně často se také objevujeme v HOLEŠOVSKÉ TV. Můžeme nabídnout také tembuilding pro zaměstnance společnosti při našich aktivitách. Oceníme také pomoc s organizací a propagací. Prostě téměř cokoliv.</p> <p><i>Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštevnost Vašich internetových stránek.</i></p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Můžeme nabídnout ukázky činnosti na firemních akcích. Případně zapojení dětí zaměstnanců. Každoročně pořádáme pobytový tábor nejen pro naše svěřence. Také karnevaly a drakiády. Nebojíme se společných akcích, pokud se nám vejdou do soutěžní sezony.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Ano, budeme prezentovat rádi a s chutí.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>

Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-nno-zlin.docx <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	logo-2.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	tfaa-jun.png <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	img-6835.jpg <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>